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w-wa kostki betonowej typu "Holland" kolor grafitowyw-wa kostki betonowej typu "Holland" kolor grafitowy
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jezdnia manewrowa na przystanku w km 0+015jezdnia manewrowa na przystanku w km 0+015

PROJEKTPROJEKT
BUDOWLANYBUDOWLANY

Nazwa i adres obiektuNazwa i adres obiektu

Utwardzenie nawierzchni przy przystanu w HuciskuUtwardzenie nawierzchni przy przystanu w Hucisku

InwestorInwestor

ProjektantanciProjektantanci Nr rys.Nr rys.

Gmina BoronówGmina Boronów

TytuTytuł rysunkuł rysunku

Nr uprawnieńNr uprawnień DataData

SkalaSkala
XII.2020r.XII.2020r.

1:501:50
44

MPJMPJ
projektprojekt

BranBranżaża DrogowaDrogowa

mgr inmgr inżż. Rafa. Rafałł Popio Popiołłekek SLK/7115/PBD/16SLK/7115/PBD/16

Typowe przekrojeTypowe przekroje

PodpisPodpis

44

33

ława betonowa z oporem z betonu C12/15ława betonowa z oporem z betonu C12/15

66

55 podsypka cementowo-piaskowa 1:4podsypka cementowo-piaskowa 1:4

ściek przykrawężnikowy z kostki betonowej gr. 8cmściek przykrawężnikowy z kostki betonowej gr. 8cm
układany w dwóch rzędachukładany w dwóch rzędach

22 krawężnik betonowy 15x30cmkrawężnik betonowy 15x30cm

11 krawężnik betonowy najazdowy 15x22cmkrawężnik betonowy najazdowy 15x22cm

obrzeże betonowe 8x30cmobrzeże betonowe 8x30cm

UWAGA:UWAGA:
Zjazd do oczyszczalni z kostki betonowej nalezy wykonać wg. przekroju N3Zjazd do oczyszczalni z kostki betonowej nalezy wykonać wg. przekroju N3
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